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Yukaridaki sekillerde butunler es parca-
lara ayrilmistir. Bu parcalarin  bazilari
taranarak, tarali bélgelere karsilik gelen
kesirler karsilarina yazilmalidir.

Buna gore bu tarali bolgelerden han-
gileri dogru ifade edilmistir?

A) Yalniz | B) I vell

C) lll ve IV D)L, Il ve IV
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ifadesinin en kiicuik bilesik kesir ola-
bilmesi icin ‘Il ve @ sembollerinin
yerine gelebilecek dogal sayilar asa-
gidakilerden hangisinde dogru olarak
verilmistir?
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A) 3 15
B) 15 5
C) 18

D) 10 11

Asagida verilen kesirlerden kac tane-
si bilesik kesirdir?



1 7
. 3 . 5 1. 11 V. 5
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4
[] o
R I I T [ T T T T T T
T TrrTT T T
0 1 2

Yukaridaki sayi dogrusunda O ile 1 ve 1
ile 2 arasi 8 es parcaya ayriimistir.

Buna gore “l| ve @’ sembollerine
karsilik gelen kesirler asagidakiler-
den hangisidir?
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Yukaridaki kesirlerin sayi1 dogrusun-
da gosterilisi asagidakilerden hangi-



sidir?

B A C
(N l
A) ~—tH++++++++++t+—+—+
0 1 2 3
A B C
| t |
B) ~—t++++++{H++++++H—+—1
0 1 2 3
B C A
) t )
C) ~—+++++++ +—+—F—H—++++}—
0 1 2 3
C A B
D)=I?: I?::::I::::T:}';
0 1 2 3

Hatice 240 sayfalik kitabin —-g-— Ini oku-
mustur.

Buna gore Hatice’nin okudugu kisim
ka¢ sayfadir?

A) 90 B) 100 C) 120 D) 150

60 sayisinin % i, 72 sayisinin %
sinden ka¢ fazladir?
A) 4 B) 5 C)6 D)7
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siralamasinin dogru olmasi igin “x’
sembolluniun alabilecegi dogal sayi-
lar agsagidakilerden hangisidir?

A) 13,14, 15

B) 13, 14

C) 10, 11, 12, 13, 14
D) 12, 13, 14, 15
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kesirlerinin kliciikten blylige dogru
siralanisi asagidakilerden hangisin-
de dogru olarak verilmistir?
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Es karesel bolgelere ayrilmis yukarida-
ki kagidin % | sari, % | mavi ve geri

kalani da kirmizi renge boyanacaktir.
Bu kagidin boyanmis sekli asagidaki-
lerden hangisi olabilir?
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olduguna gore bu kesirlerin kucuk-

ten buyuge dogru siralanisi asagida-
kilerden hangisidir?
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olduguna gore bu kesirlerin kucuk-
ten bliyuge dogru siralanisi agsagida-
kilerden hangisidir?

A)K<L<M B)M <K <L
C)L<K<M D)L <M <K



Cevaplar :
1D, 2)D, 3)B, 4)D, 5)A, 6)D, 7)A, 8B, 9)C, 10)B, 11)D, 12)C,



